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Beton B40 - befon podpor POLUDNIOWA OBWODNICA MIASTA GDANSKA
Beton B30 konftraktorowy - pale P— — :
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1. Poziom odniesienia Kronsztadt 2/4 Estakada WE-1.2 PD-577/PB/M/2/WE
2. anmﬂzv\ mm: WZMmOoCniC _:_meE:_m metod3 z wiotka komora iniekcy jna z S Rysunc ogdly Sl
geotkaniny potprzepuszczalnej. S
3. W obrebie gruntow organicznych pale nalezy wykonac w stalowej rurze |sunowisko: Imie i nazwisko Spedjalnosé Nruprawnieri | Podpis 5o .
ostonowej pozostawionej w gruncie Rura ostonowa musi by zagtebiona w  |Projektant: mgr inz. Adam NADOLNY | konstrukcyjno-budowlana 4/Gd/01 I8 DaaTNFegz
grunty mineralne na minimalng gtebokosc 1.0m. Weryfikator: | mgrin. Henryk OLCZYK | konstrukeyjno-budowlana G | pDuf | 092008




